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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 08/06/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Recebimento de intimação do

Supremo Tribunal Federal para confirmação em juízo de declarações do orador por

ocasião do 11º Congresso Anual dos Fazendários. Denúncias encaminhadas ao

Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco e à 4ª Vara da Fazenda Estadual.

Apoio ao Projeto de Lei nº 3.670, de 2004, sobre a tipificação dos crimes contra a

ordem tributária como crimes formais ou de meia conduta. Críticas à administração

do Governador José Mendonça Bezerra Filho. Solidariedade às Procuradoras da

Fazenda Patrícia Lessa e Lúcia Martins, por declarações prestadas ao jornal Valor

Econômico acerca do Programa de Recuperação Fiscal — REFIS.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apoio da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Paulo Rubem Santiago.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Vereador

Ricardo Pericar, do Município de São Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Pedido de manutenção pelo Presidente do

Tribunal Superior Eleitoral, Ministro Marco Aurélio, da recente decisão sobre a

verticalização de coligações partidárias nas próximas eleições.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Concessão, pela Câmara Municipal de

Fortaleza, do Título de Cidadão Fortalezense e da Medalha Boticário Ferreira ao

Desembargador Federal Napoleão Nunes Maia Filho, do Tribunal Regional Federal

da 5ª Região, sediado em Recife, Estado de Pernambuco.
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MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Resultados positivos de reunião

promovida pela Comissão de Turismo e Desporto. Congratulação ao Presidente do

Comitê Olímpico Brasileiro — COB, Carlos Arthur Nuzman, pela condução dos

trabalhos preparatórios dos Jogos Pan-Americanos de 2007, no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro. Homenagem prestada ao Desembargador Federal

Napoleão Nunes Maia Filho pela Câmara Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará.

VITORASSI (PT, PR) - Transcurso do 92º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná. Ações do

orador e do Governo Federal em prol da municipalidade. Atuação da Frente

Parlamentar pelo Transporte Multimodal e Logística da Bacia do Rio Paraná e seus

Entornos.

JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (PSB, MG) - Acerto de decisão do

Supremo Tribunal Federal sobre aplicação do Código de Defesa do Consumidor nas

relações de consumo na área bancária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado João Paulo Gomes da Silva.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Aplausos à Direção da PETROBRAS pelo anúncio

de importação do Gás Natural Liqüefeito.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o horário

de recebimento de discursos dados como lidos. Decisão do Presidente Aldo Rebelo

de realização de sessão extraordinária dia 13 de junho de 2006, das 9h às 13h, e de

sessões matutina e vespertina no dia 14 de junho de 2006.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Pedido ao Ministro das Cidades, Marcio Fortes

de Almeida, de investigação de denúncias de irregularidades na contratação de

permissionários da Companhia Brasileira de Trens Urbanos, em Belo Horizonte,

Estado de Minas Gerais. Indignação com a apresentação de denúncias contra o

funcionamento da TV Imigrantes, no Município de Teófilo Otoni. Lançamento da
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candidatura do Governador Aécio Neves à reeleição na Convenção Estadual do

PSDB.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Solidariedade à luta do Prefeito Municipal de

Natal, Carlos Eduardo Nunes Alves, contra a construção de hotel de luxo na Capital

potiguar, pelo Grupo HWF, de propriedade da empresa BRA Transportes Aéreos.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Considerações sobre a matéria

publicada pelo Jornal NH acerca dos prejuízos causados ao setor

coureiro-calçadista do Estado do Rio Grande do Sul pela guerra fiscal entre os

Estados. Críticas à administração do Governador Germano Rigotto.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Henrique Fontana sobre o Senador Antonio Carlos

Magalhães. Corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Constatação, pelo Tribunal de Contas da União, da

destinação de recursos do Ministério da Saúde para o Programa Bolsa-Família.

Fragilidade econômica do País em face da política de captação de recursos externos

a curto prazo.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente. Prioridade dada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva à questão

ambiental. Necessidade de apreciação em plenário da Proposta de Emenda à

Constituição nº 524, de 2002, instituidora do Fundo para a Revitalização

Hidroambiental e o Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio São Francisco.

Realização de debate sobre o Imposto de Renda Ecológico pela Comissão de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável. Urgente aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 115, de 1995, acerca de inclusão do Cerrado e da

Caatinga na lista dos biomas considerados patrimônio nacional. Realização da 8ª

Conferência das Partes da Convenção sobre Diversidade Biológica, em Curitiba,

Estado do Paraná.
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CARLOS NADER (PL, RJ) - Desempenho dos alunos da Escola de Ginástica

Trampolim, do Município fluminense de Piraí, no Campeonato Brasileiro de Ginástica

de Trampolim realizado em Goiânia, Estado de Goiás.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Realização de audiência pública para debate

da substituição, pela empresa Ampla Energia e Serviços S/A, de medidores de

consumo de energia elétrica por modelos digitais, no Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro. Reajuste abusivo nas tarifas de energia pela empresa. Realização, pela

Secretaria Municipal de Saúde de Duque de Caxias, de palestra sobre colesterol no

Hospital Mário Lioni.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Visita de índios do Parque Indígena do

Xingu ao Gabinete do orador. Contestação a pronunciamento do Deputado Antonio

Carlos Magalhães Neto. Responsabilidade do Parlamento brasileiro no apoio a

política governamental de recuperação do valor real do salário mínimo.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto. Críticas à atuação

parlamentar do Senador Antonio Carlos Magalhães. Repúdio do Partido dos

Trabalhadores aos atos de vandalismo ocorridos na Câmara dos Deputados. Apoio

ao Presidente Aldo Rebelo.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Desempenho da Comissão Especial

Mista instituída para debate da política de reajuste do valor do salário mínimo.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Protesto contra a provação pela Casa de

medidas provisórias, desiguais quanto ao mérito, acerca de reajuste dos proventos

de aposentados e pensionistas.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Apresentação à Mesa Diretora de requerimento

de concessão de licença não remuneratória ao orador no período de 12 a 23 de

junho de 2006. Pedido ao Governo Federal de reexame da proposta de extinção do

Projeto Integrado de Colonização instalado pelo INCRA no Município de Barra do

Corda, Estado do Maranhão.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para votação das matérias constantes da pauta.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Protesto contra a decisão do Tribunal

Superior Eleitoral sobre a verticalização das coligações partidárias. Falta de iniciativa

do Congresso Nacional para votação de matérias referentes ao processo eleitoral

brasileiro.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Decisão do Supremo Tribunal Federal pela aplicação do Código de Defesa do

Consumidor nas relações entre o sistema bancário e seus clientes. Viagem a Angola

dos membros brasileiros do Grupo Parlamentar Brasil—Angola.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de requisição

da Polícia Federal e do Ministério Público Federal para acompanhamento das

prisões de manifestantes realizadas pela Polícia Legislativa da Câmara dos

Deputados. Pedido de inclusão na pauta de propostas de interesse de órgãos

públicos. Solicitação à Presidência de encaminhamento de expediente ao Senado

Federal sobre a votação do Plano de Cargos e Salários dos Servidores da Câmara

dos Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Robson Tuma.

Imediata Informação ao Presidente Aldo Rebelo sobre a necessidade de apreciação

das propostas de regulamentação das estruturas do Conselho Nacional do Ministério

Público e do Conselho Nacional de Justiça.  Necessidade de  aprovação da proposta

de criação do Plano de Cargos e Salários dos Servidores do Poder Judiciário.

Pedido ao Presidente do Senado Federal, Renan Calheiros, de aprovação da

proposta de criação do Plano de Cargos e Salários dos Servidores da Câmara dos

Deputados.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Anúncio de criação do Centro Federal de

Educação Tecnológica de Realengo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Anúncio de encontro do orador com Taifeiros da Aeronáutica para debate de

assuntos de interesse da categoria.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à indagação do Deputado

Robson Tuma a respeito da competência da Polícia Legislativa da Câmara dos

Deputados para abertura de inquérito policial.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Competência demonstrada pelo Presidente

Inocêncio Oliveira na condução dos trabalhos por ocasião da invasão da Casa por

integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Anúncio de criação da CPMI dos

Sanguessugas.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Planejamento da invasão da Casa por

integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST. Suspeita de

liberação de recursos públicos ao MLST  pelo Governo petista. Falência do modelo

agrícola adotado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Formatura, pela Universidade Federal

de Mato Grosso, da primeira turma de professores índios da América Latina.

Discurso proferido pelo ex-Governador Dante de Oliveira na cerimônia de colação de

grau dos professores índios.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Expectativa de erradicação da febre

aftosa no Estado de Mato Grosso do Sul. Importância da adoção de medidas de

combate à doença pelos Governos Federal e Estadual. Atuação de entidades

filantrópicas no País. Maior fiscalização, pelo Conselho Nacional de Assistência

Social, de pedidos de certificado de filantropia requeridos por entidades com vistas à

obtenção de imunidade tributária. Prejudicialidade de medidas redutoras do número

de entidades filantrópicas no País.

VIGNATTI (PT, SC) - Redução da pobreza e da desigualdade social no País

durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Importância da criação da

Secretaria de Estado da Mobilização e Inclusão Social do Governo do Ceará.

Lançamento, pelo Conselho Estadual dos Direitos da Pessoa Portadora de

Deficiência do Ceará, da Campanha Estadual de Acessibilidade sob o tema

Acessibilidade: o Ceará também tem compromisso. Urgente conclusão dos trabalhos

da Comissão Especial instituída para emissão de parecer ao Projeto de Lei nº 3.638,

de 2000, acerca de instituição do Estatuto do Portador de Necessidades Especiais.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Estado de abandono de trabalhadores brasileiros

contratados pela construtora Odebrecht para prestação de serviços em Angola,

África. Providências adotadas pelo orador acerca do assunto.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Cumprimento de dispositivos legais

pertinentes à regulamentação do trânsito de bicicletas e de veículos movidos a

tração animal nos centros urbanos.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Envelhecimento da população brasileira

segundo pesquisa do IBGE. Defesa da elaboração de políticas nacionais em favor

das pessoas idosas.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização, pelo Município de Dourados,

Estado de Mato Grosso do Sul, de investimentos na construção de rampas de

acesso a portadores de deficiência física e de abrigos em pontos de ônibus para

garantia da inclusão social e da acessibilidade aos equipamentos urbanos, com

recursos do Programa de Financiamento de Infra-Estrutura para Mobilidade Urbana

— ProMob, do Ministério das Cidades.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta ao Plenário para votação na

presente sessão tão-somente da Medida Provisória nº 283, de 2006.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN RANZOLIN (PFL,

SC), GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA).

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Participação do Pólo de

Confecções do Agreste, instalado em Municípios do Estado de Pernambuco, na Rio

Fashion Business.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), LINCOLN PORTELA (PL, MG),

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Como Líder) - Manifestação do Ministro

Marco Aurélio Mello sobre a possibilidade de reexame de decisão sobre

verticalização pelo Tribunal Superior Eleitoral. Elogio ao Presidente Aldo Rebelo e

ao Deputado Inocêncio Oliveira pelo posicionamento adotado no episódio da

invasão da Câmara dos Deputados por integrantes de movimento social.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, das Emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 12, de 2006, (Medida

Provisória nº 283-B, de 2006, que altera a Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos civis da União, das

autarquias e das fundações públicas federais, a Lei nº 10.233, de 5 de junho de

2001, que dispõe sobre a reestruturação dos transportes aquaviário e terrestre, cria

o Conselho Nacional de Integração de Políticas de Transporte, a Agência Nacional

de Transportes Terrestres, a Agência Nacional de Transportes Aquaviários e o

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes, a Lei nº 10.683, de 28 de

maio de 2003, que dispõe sobre a organização da Presidência da República e dos

Ministérios, a Lei nº 11.171, de 2 de setembro de 2005, que dispõe sobre a criação

de carreiras e do Plano Especial de Cargos do Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, a Lei nº 11.233, de 22 de dezembro de

2005, que institui o Plano Especial de Cargos da Cultura e a Gratificação Específica

de Atividade Cultural — GEAC, cria e extingue cargos em comissão no âmbito do

Poder Executivo, dispõe sobre servidores da extinta Legião Brasileira de
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Assistência, sobre a cessão de servidores para o DNIT e sobre controvérsia

concernente à remuneração de servidores do Departamento Nacional de Obras

Contra as Secas — DNOCS, a Lei nº 9.636, de 15 de maio de 1998, que dispõe

sobre a regularização, administração, aforamento e alienação de bens imóveis de

domínio da União, o Decreto-Lei nº 9.760, de 5 de setembro de 1946, que dispõe

sobre os bens imóveis da União, a Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, a Lei

nº 11.046, de 27 de dezembro de 2004; e a Lei nº 5.917, de 10 de setembro de

1973; e revoga dispositivos da Medida Provisória nº 2.228-1, de 6 de setembro de

2001; da Lei nº 10.871, de 20 de maio de 2004; e da Medida Provisória nº 280, de

15 de fevereiro de 2006; e autoriza prorrogação de contratos temporários em

atividades que serão assumidas pela Agência Nacional de Aviação Civil — ANAC.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal, pela

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  IVAN RANZOLIN (PFL, SC), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), JAMIL

MURAD (PCdoB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Deputado Eunício Oliveira,

Relator do Projeto de Lei de Conversão nº 15 da Medida Provisória nº 285, de 2006,

para apresentação do parecer na sessão do dia 13 de junho de 2006.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE - Pela ordem) - Elogio ao Deputado José

Pimentel pelo parecer apresentado às emendas do Senado Federal. Apelo aos

Deputados para votação do Projeto de Lei de Conversão nº 15 apresentado à

Medida Provisória nº 285, de 2006.
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IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Concordância com a proposta do

Presidente Inocêncio Oliveira. Conduta democrática dos Vereadores presentes na

Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Necessidade de votação de matéria do

interesse dos Edis brasileiros.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LINCOLN PORTELA (PL, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação das Emendas nºs 1

e 2 do Senado Federal, com parecer favorável.

Votação e rejeição da Emenda nº 3 do Senado Federal, com parecer

contrário.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

JOSÉ PIMENTEL (PT, CE - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Inocêncio

Oliveira pela condução dos trabalhos da Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei de Conversão nº 19, de 2006, do Senado Federal (Medida Provisória nº 285-C,

de 2006), que dispõe sobre a renegociação de dívidas oriundas de operações de

crédito rural contratadas na área de atuação da Agência de Desenvolvimento do

Nordeste — ADENE, em situação de inadimplemento, e dá outras providências.

Concessão da palavra ao Deputado Eunício Oliveira para emissão de parecer

à matéria.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Consulta à Presidência sobre a

possibilidade de apresentação do parecer na próxima sessão deliberativa.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pleito do Relator.

Competência demonstrada pelo Deputado Eunício Oliveira na elaboração do

parecer.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o prazo solicitado pelo Relator Eunício Oliveira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

Usou da palavra o Sr. Deputado EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da Ordem do Dia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZONTA (PP, SC), LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença, nas galerias do plenário, de

alunos do Centro de Ensino Fundamental nº 1, da cidade-satélite de Brazlândia,

Distrito Federal.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Enfraquecimento do

Congresso Nacional por ações do Poder Executivo. Repúdio à invasão da Câmara

dos Deputados por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra —

MLST.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Possibilidade de ausência do

orador nas sessões da próxima semana em face da realização de convenção do

PSDB no Estado do Tocantins.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Sugestão ao Deputado Ronaldo Dimas

para registro de presença na sessão da próxima terça-feira.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Questionamento sobre a

obtenção de quorum na Casa por ocasião da estréia do Brasil na Copa do Mundo de
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Futebol de 2006. Considerações acerca da invasão da Câmara dos Deputados por

integrantes de movimento social.

ALMIR MOURA (PFL, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento aos Vereadores

sobre as dificuldades para votação de proposta de interesse da classe. Sugestões à

Presidência para os trabalhos da Casa na próxima semana.

MARCOS DE JESUS (PFL, PE - Pela ordem) - Apoio à proposta de emenda à

Constituição de interesse dos Vereadores brasileiros.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Apoio à proposta de emenda à

Constituição de interesse dos Vereadores brasileiros.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Realização de audiência

pública para debate do ensino profissionalizante no Município de Santo Augusto,

Estado do Rio Grande do Sul. Importância da expansão do ensino técnico no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário de Deputados e

autoridades do Governo do Quênia.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Defesa da urgente votação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 349, de 2001, sobre a extinção do voto

secreto nas deliberações do Parlamento brasileiro.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apelo à Presidência da

Casa para imediata  votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de

2004, sobre o limite de despesas e a composição das Câmaras de Vereadores do

País.

VIEIRA REIS (PMR, RJ - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação da

proposta de instauração da CPI dos Sanguessugas.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Anúncio da realização de encontro

para debate do lançamento, pelo PMDB, de candidatura própria à Presidência da

República. Repúdio à invasão da Câmara dos Deputados por integrantes do
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Movimento de Libertação dos Sem-Terra — MLST. Necessidade de punição dos

invasores.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Regozijo com a decisão do

Supremo Tribunal Federal sobre a aplicação do Código de Defesa do Consumidor

ao sistema bancário nacional. Defesa da votação da proposta de emenda à

Constituição sobre o limite de despesas e a composição das Câmaras de

Vereadores do País.

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Repúdio à Invasão da Câmara

dos Deputados por integrantes do Movimento de Libertação dos Sem-Terra —

MLST. Exigência de expulsão, pelo PT, do dirigente partidário responsável pela

invasão.

MICHEL TEMER (PMDB, SP - Pela ordem) - Imediata apreciação pela Casa

da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre a recomposição

numérica das Câmaras de Vereadores do País.

PRESIDENTE (Manato) - Resposta ao Deputado Michel Temer.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento

do Deputado Michel Temer. Não inclusão dos produtores de maçã e pêra do Estado

de Santa Catarina no Plano Agrícola e Pecuário de 2006/2007.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do 62º

aniversário de criação do Sindicato da Indústria da Construção Civil do Estado do

Paraná — SINDUSCON. Concessão às micros e pequenas empresas, pelo Governo

Estadual, da isenção do recolhimento de impostos.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Anúncio, pelo Ministério da

Cultura, da concessão de benefícios fiscais às emissoras e às produtoras de

instrumentos televisivos. Imediata aprovação do Projeto de Lei Complementar nº

210, de 2004, sobre a instituição da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.
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ANA ALENCAR (PSDB, TO - Pela ordem) - Expectativa de apreciação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre a recomposição

numérica das Câmaras de Vereadores. Exclusão de populações carentes do

Programa Bolsa-Família.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Contrariedade à privatização de bacias

petrolíferas e da empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal para

atendimento às reivindicações dos servidores do Instituto Nacional de Colonização e

Reforma Agrária — INCRA. Solidariedade aos suplentes de Vereadores presentes

na Casa.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Solidariedade aos servidores da

Câmara dos Deputados, especialmente aos agentes da Polícia Legislativa, diante da

recente invasão da instituição. Necessidade de realização, pela Casa, de

investimentos na área de segurança. Urgente votação de matérias de interesse dos

Vereadores e dos Prefeitos Municipais brasileiros. Apoio às reivindicações dos

servidores do INCRA.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Inauguração do Shopping Avenida

Center no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Sucesso do Programa Luz para

Todos, lançado pelo Governo Federal. Tentativa de Parlamentares do Estado de

Pernambuco de obtenção de vantagens políticas por meio do Programa. Denúncia

de cobrança irregular, pela Companhia Energética de Pernambuco, da Taxa de

Iluminação Pública em comunidades rurais

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Fernando Ferro pelo

discurso proferido. Utilização eleitoreira de programas do Governo Federal. Apoio à

Proposta de Emenda à Constituição nº 334-A, de 1996, sobre a proibição da

nomeação de parentes de autoridades para cargos em comissão e funções de
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confiança. Denúncia de prática de nepotismo no serviço público do Estado do

Espírito Santo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Manato. Concessão pelo Presidente Aldo Rebelo de

audiência a representantes dos índios da região do Alto Xingu. Acerto da decisão do

Presidente do Tribunal Superior Eleitoral, Ministro Marco Aurélio de Mello, acerca da

verticalização de coligações partidárias.

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC - Pela ordem) - Repúdio à invasão do

Congresso Nacional por integrantes de movimento social. Solidariedade aos

servidores da Casa.

WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Denúncia da Associação Comunitária de Boa Esperança, do Município de

Santa Luzia, Estado do Maranhão, de venda irregular de lotes de assentamento no

povoado da gleba Maguary. Pedido de investigação do caso pelo INCRA.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Inconsistência da

acusação do Deputado Wagner Lago de prática de grilagem de terras por parte do

Senador José Sarney.

VI - ENCERRAMENTO


